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Une corde est attachée é deux piquets(un piquet & chaque
bout).

La longueur de la corde est plus grande que la distance
qui sépare les deux piquets.

La chévre est attachée & 1'aide d'un anneau dans lequel la
corde peut coulisser.

FAITES UN DESSIN A L'ECHELLE 1/100 AU DOS DE CETTE

FEUILLE, SACHANT QUE LES PIQUETS SONT ESPACES DE 10m ET QUE LA
CORDE MESURE 14m.

¥*Les deux piquets seront représentés par deux points A et B
comme sur le modéle ci-dessous.
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¥xI1 est inutile de dessiner la chévre!

S'il y a plusieurs réponses aux questions,dessinez TOUTES les
solutions.

QUESTION N°1:00 se trouve la chévre quand elle est a égale
distance de A et de B en tirant surla corde.

'‘QUESTION N°2:La chévre est & deux métres de A avec la corde tendue;
dessinez la corde dans cette position.

QUESTION N°3:La cheévre est & douze métres de A.Marquez par un
point C la position de la chavre.

QUESTION N°4:Coloriez maintenant toute la surface gque la chévre
peut brouter.

indiquez en quelques phrases la méthode gue vous avez
utilisée.

CETTE FEUILLE EST A RAPPORTER AU STAND N°5.




